



吴晓波、方方等数十位知名作家将来皖

2018中国黄山书会27日开幕

昨日记者获悉,7月27日至30日,2018中国黄山书会将在合肥滨湖会展中心6号馆举行。在为期四天的书会活动中,吴晓波、方方、陆天明、康震、六小龄童、于丹、杨红樱、月关等至少30位国内知名作家将来安徽开展签售及讲座活动,服务于“书香安徽”和安徽文化惠民消费季活动,助力提升安徽全民阅读氛围。

□ 记者 吴笑文

“阅+”丰富市民生活

本届中国黄山书会由安徽省委宣传部、合肥市人民政府、安徽省新闻出版广电局、安徽省文化厅、安徽省教育厅、安徽省文联、安徽出版集团、安徽新华发行集团等主办。

活动将着重增强专业性、互动性和实效性,鼓励广大读者积极参与,形成全民互动,努力争取邀请的作家符合人民群众的需求,同时紧密结合“倡导全民阅读,建设书香安徽”的指导精神,运用多重业态混合经营模式,通过“阅+”的形式,让丰富的书市活动和优质的产品服务更深入关联到市民生活,搭建全省民众对文化生活的平台。

名人空间汇聚书会独有特色

2018中国黄山书会场地将改变过往常见的图书陈列

和名家集中场地活动的传统形式,以名人名家为单位,开辟名人书房,形成个人风格特点的独立空间,集读者见面、著作签售、作家荐书、合影留念等多种功能为一体的名人空间。

据悉,本届书会将邀请吴晓波、方方、陆天明、李筱懿、许诺晨等多位作家到现场与读者面对面,打破书会传统意义上简单的展示展销,聚合名人效应,依托粉丝经济,做大事件的传播和人气的聚集。同时,丰富现场活动内容,形成多重业态混合模式,针对北京、上海等书市活动形成差异,打造黄山书会独有的特色。

本届书会还将在书会现场设置固定直播间,邀请重量级名家现场访谈,制作专题节目,使读者在线上和现场都能及时获得全面的书会信息,让粉丝有更多与作家交流的机会,真正形成书会的文化传播力和影响力。



安徽名将王春雨“领跑”东亚

星报讯(记者 江锐)7月8日,第五届中日韩田径对抗赛在日本北海道札幌市进行。安徽名将王春雨表现出色,以2分06秒14的成绩获得女子800米冠军。

本次比赛中国队的参赛选手包括王嘉男、黄常洲、曾航春、王春雨、孔令微等9名运动员,他们多为近期表现出色的一线精英,在一些项目上属于亚洲顶尖阵容。女子800米比赛,王春雨和日本选手广田由纪竞争激烈,最后王春雨以2分06秒14获得冠军。由于在国内亚运会选拔赛中夺得冠军,王春雨已经入选了雅加达亚运会中国参赛阵容,届时除了要同西亚对手竞争外,广田由纪也将是王春雨冲击金牌的主要障碍。

中日韩田径对抗赛是东亚三国田协正逐步打造的高水平品牌赛事。在上一届中日韩三国对抗赛中,吸引了中日韩共256名运动员参加,其中不乏韦永丽、王宇等里约奥运会参赛选手。

克罗地亚被FIFA罚款47万只因主力赛中喝红牛

日前克罗地亚时隔20年后再度杀进世界杯四强。然而正当克罗地亚全队上下正沉浸在晋级的喜悦当中时,一张国际足联的天价罚单从天而降,被罚款7万瑞士法郎,约合47万元人民币。

据悉,原来在与丹麦的1/8决赛中,克罗地亚主力中卫洛夫伦在比赛中饮用了红牛饮料来补充水分和能量。本届世界杯的官方赞助能量饮料是可口可乐,而非红牛。只是不知道,这奇葩的47万元人民币的罚款究竟是洛夫伦本人买单,还是由克罗地亚国家队来负责。毕竟洛夫伦是国家队一员,他这次受罚也是因为代表国家队征战比赛。

□ 综合

玩转世界杯 宿州竞彩牛人擒获12万

四年一届的世界杯赛事激战正酣,各路竞彩牛人大显身手,发挥竞猜才能,斩获丰厚奖金。7月1日,宿州19132号体彩店传来喜讯,一“牛人”猜中法国对阵阿根廷“胜其它”赛果,用1000元换得奖金12万元。

据了解,该彩民是足球的狂热爱好者,一次偶然的机会上接触竞彩玩法,让他在酣畅淋漓的看球之余,也充分享受到竞彩中奖的欢乐。世界杯赛事开幕后,这位彩民成为19132号体彩店看球队的固定成员,用他的话说:“一个人在家看球没氛围,到体彩店看球,还能和朋友聊

聊天、喝啤酒、吃烤串,有意思多了。”

对于6月30日法国对阵阿根廷的比赛,该彩民认为事关八强晋级,双方势必全力以赴,相对阿根廷的状态不佳,法国防线相对稳固,双方进球数不可小视。因此他大胆猜测“胜其它”选项,并购买了500倍。比赛结束后,由于该选项赔率达120,故该彩民虽投注单场仍成功中得竞彩大奖。

世界杯赛场变化莫测,冠军花落谁家未可知。世界杯、玩竞彩、体育彩票比想象更精彩!广大彩民朋友们,赶快行动吧,让世界杯因竞彩更欢乐。

□ 吴倩倩

蚌埠竞彩销售火爆

四年一度的世界杯激战正酣,作为全球顶级的体育盛事聚焦了全世界体育爱好者的目光,同时世界杯给蚌埠体彩也带来了销售旺季,世界杯期间各网点反馈销售情况良好,销量暴增。

刘老板的体彩竞彩店位于蚌埠市兴业街附近,当笔者采访他时,店里围满了彩民,他正忙着打彩票,“最近销量真是太好了,销量直接翻了几番,店里都是聊足球的,彩民下班后都会进来聊天,买些竞彩票再走,我都把我媳妇喊过来帮忙啦!”愉快的心情溢于言表。位于文化广场附近的李老板的竞彩店也人气爆棚,笔者发现店里聚集了一批青年人正在观看世界杯录像,讨论当晚的比赛情况,李老板介绍道:“我每天晚上都会组织彩民看世界杯,把家里大屏幕电视也搬出来了,晚上摆上几桌酒菜免费提供啤酒、花生、熟食,大家买了彩票以后一边看球一边聊球,玩的好尽兴!”

世界杯为全球顶尖球员提供了一次展现自己的舞台,同时也给彩民提供了一次消遣娱乐购彩的机会,广大彩民在购彩时一定要理性投注,选择正规的实体店,切勿网上投注,以免您的合法权益受到损失。

□ 彭军

竞彩中奖其实简单

“世界杯”比赛来临,球迷的足球盛宴也随之到来,很多球迷又开始了熬夜看球的生活,更有为数不少的人通过购买竞彩的方式来支持自己喜爱的球队,投注、看球、中奖不亦乐乎,眼看着竞彩中奖的人越来越多,有许多不买竞彩的球迷也跃跃欲试。

亳州彩民小李以前从没关注过竞彩,但他是个资深球迷,正好有一个球迷朋友买竞彩,他也跟着买了几次,他根据自己足球知识投注,中奖也如他所愿。小李说,“竞彩挺简单,胜平负三选一,即使随便蒙,也很容易中奖。”

实际上,竞彩中奖很容易,懂不懂球都能玩。懂球的彩民可以利用自己对比赛的了解,分析球队的胜平负机会,或者进球数,或者比分,不懂球的彩民可以当做普通彩票来玩,例如玩胜平负就可以当成三选一,谁赢谁输都有可能。竞彩返奖率高达73%,无论是中奖概率还是返奖率,都相当高,感兴趣的彩友不妨尝试一下,观赏紧张激烈比赛的同时,还有奖金可以拿,何乐而不为呢!

□ 刘标

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

天长资深球迷 喜中竞彩2.4万元

近日,位于天长市天丰广场儒学街2号的3421022250竞彩网点,彩民吴先生利用比分加多选倍投喜中奖金2.4万元。

据网点销售员介绍,吴先生是一位资深的竞彩球迷,世界杯开始后,吴先生是一场不落,全程观看比赛。每次投注时很有特点,每场比赛都是多选。当天对比了法国VS阿根廷双方实力、盘口和一些数据后,最终选择了5个比分结果,进行倍投。每个比分的选择,吴先生都能说得头头是道,许多彩民在竞彩投注前,都愿意听一下吴先生的评球和分析。当晚法国最终以4:3淘汰阿根廷,挺进八强。吴先生收获了2.4万元奖金。

世界杯进入半决赛后,比赛也精彩纷呈,球场足球盛宴,怎能缺少了竞彩的参与?

□ 张雷